

安全第一 共度欢乐祥和美好节日

李淑侠节前督导检查安全生产工作

9月25日上午,开发区党工委副书记李淑侠深入企业、征迁现场、商超等督导检查安全生产工作。她强调,中秋国庆“两节”临近,要切实树立“安全第一”的思想,以高度的政治责任感和使命感,把安全生产工作牢牢抓在手上、扛在肩上,严格落实责任,加大防控力度,确保全区人民度过一个平安、祥和的美好节日。相关领导夏友峰、何军参加。

徐州徐工筑路机械有限公司是国家定点生产系列筑路平地机械、铣刨机械等工程机械的专业企业,先后获得国家、省、市颁发的高新技术企业、全国建设机械行业质量效益型先进企业和全国建设机械行业用户满意先进企业荣誉称号。“针对喷漆车间采取了哪些具体措施?”“报警系统是24小时在线监测吗?”李淑侠走进企业生产车间,实地察看安全设备运行,详细询问安全生产规范管理细节。李淑侠指出,企业要肩负起安全生产主体责任,高度重视安全生产管理,严格规范岗位操作制度,深入排查整改风险点、危险源,



完善安全保障措施,加大安全管理力度,定期开展安全教育培训,有效防范和坚决遏制安全事故发生。

大黄山街道西朱村共计征

收房屋1370处。截至目前,签约完成率97%,拆除完成率95%,为打造运河文化带集中居住区创造条件。王可乐村共计征收房屋1030处。截至目前,

签约完成率94%,拆除完成率91%,征迁完成后将用于部分高端制造业项目建设,打造智能装备制造基地和产城融合示范区。李淑侠认真听取征迁情况

汇报,一一了解未来用地规划,对两村有力有序的征迁工作表示肯定。李淑侠指出,征迁是对城市资源的进一步整合和城市品位的改造提升,是民心所向、社会所盼、发展所需。要依法依规加快征迁进度,为重大产业项目腾出发展空间,进一步加强安全管理,提高安全意识,做到文明施工、规范操作,坚决杜绝盲目施工、冒险作业,确保各项安全生产措施不留死角、不留盲区、不留漏洞,落实到位,严格保障路人和施工人员的人身安全。

来到淮海环球港,这里的节日气氛日渐浓厚,超市里当季的生鲜肉品、各色糕点琳琅满目,顾客络绎不绝。李淑侠仔细察看儿童游乐场所、消防设施配备、食品供应等情况。李淑侠强调,淮海环球港是经开区的核心商圈,商户众多、人员密集,要时刻绷紧食品安全和消防安全两根弦,深入落实食安管理措施,加强员工安全培训,配齐消防安全相关设施,增强应急处理能力,让群众放心购物、安心消费,为广大消费者提供平安、舒适的购物环境。

全市首家「警企服务中心」揭牌

协鑫核心知识产权有了「护身符」

本报讯:近日,我市首家“警企服务中心”在江苏中能硅业科技发展有限公司揭牌。该中心成立后,将重点在涉密项目、商业机密、知识产权保护、涉密区域、涉密核心人员管理等方面为企业提供便捷服务,切实保障企业的合法权益,同时也将探索一条知识产权警企协作新路径。

据了解,该中心采用市公安局专员驻守办公的方式,以中能硅业为主要办公地点,24小时全天候协助指导重点项目保护工作。中心将重点对硅烷合成及流化床颗粒硅产品项目、钙钛矿光伏电池项目、半导体材料项目等多项企业核心机密和重要知识产权进行全方位保护。

作为世界领先的光伏龙头企业,协鑫集团掌握了光伏产品研发制造的多项核心技术:中能硅业相继研发GCL法多晶硅超大规模清洁生产技术和硅烷流化床法制备颗粒硅技术,打破国外长期垄断,获得中国专利优秀奖;协鑫联手国家集成电路产业投资基金(大基金)共同投资成立江苏鑫华半导体材料科技有限公司,实现在“中国芯”生产必须的大晶圆上取得突破,填补国家集成电路半导体多晶硅材料的空白。

“一直以来,我们高度重视知识产权保护工作。特别是企业进入高速发展的新时期后,知识产权保护工作面临的挑战日益复杂严峻。”协鑫相关负责人表示,首家“警企服务中心”的揭牌,将进一步强化企业的知识产权保护管理,增强企业的核心竞争力。



从细节入手 为适用改变

金山桥街道垃圾分类投放点升级改造暖人心

“废弃电池属于什么垃圾?”

“是有害垃圾!”

9月27日早上,金山桥街道金贝庄园小区的垃圾分类投放点,一对母子正在把垃圾分拣到正确的垃圾桶内。

“现在小区的垃圾分类点改造升级了,不仅提供了分拣台和分拣夹,还配备了洗手台和拖把池,分拣完垃圾后,把不小心流淌出来的污水清理干净,再洗洗手,不留下污渍,不带走病菌,真好!”该小区的王阿姨笑着说。

自垃圾分类工作开展以来,金山桥街道大力宣传,积极推进,建立了生活垃圾“四分类”基本体系。按照每200—300户设置一个定时投放点的原则,目前共建成垃圾分类投放点32个。

“原来的垃圾投放点比较简陋,没有水电、投放口脏污不易清洁、垃圾分类标识牌不易分辨,很多居民垃圾分类不准确不细致,现在看到这么干净,大家都自觉地爱护起来,更

加积极主动地学习垃圾分类。”金山桥街道相关负责人告诉记者。

据了解,为确保垃圾分类投放点真正惠及于民,金山桥街道充分考虑居民需求,自筹资金对协丰森林湾、龙潭公寓和金贝庄园小区垃圾分类投放点进行升级改造,对投放口进行不锈钢包边,使其更加美观且容易清洁。

“便民洗手池”暖人心。自小区实施垃圾分类以来,居民逐渐养成了定时定点分类投放的习惯,但扔湿垃圾时要破袋、容易脏手。尤其对于上班族而言,扔完垃圾就要出门上班,一路上手都是脏的怎么办?为解决这一问题,街道及时在投放点安装便民洗手池,方便居民投放垃圾后清洁双手,这一暖心举措,获得居民纷纷点赞。

安装拖把池助力日常保洁。为便于做好投放点的日常保洁,街道在垃圾分类投放点安装拖把池,便于垃圾分类投放点随脏随拖,实时清洁,保证投放

点的卫生环境清洁,大大提升了投放点保洁人员的工作效率。

夜间照明便于精准投放。立秋以来,夜幕降临较快,为提高垃圾分类的质量,方便居民更加精准投放垃圾,街道在每个投放点接通电路照明,方便居民夜间投放垃圾,同时铺设防滑垫,保障居民安全。“现在天黑再也不用担心扔错桶了!”小区居民纷纷感慨。

“源头”分类,长效治理。为提高源头分类质量,街道为每个投放点配备“四分类”垃圾桶、分拣台以及分拣夹;此外,更换投放点垃圾分类标识牌,让标识牌更加清晰醒目,让居民投放垃圾时更易识别分类。同时安装小喇叭,全天候播放垃圾分类文明小知识,引导居民正确投放垃圾。

“下一步,我们将继续从细节入手,把垃圾分类这件‘小’事做到极致,推动垃圾分类工作再上新台阶。”金山桥街道相关负责人表示。